

Súd: Okresný súd Brezno  
Spisová značka: 3T/8/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6320010029  
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 02. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Alica Gálová  
ECLI: ECLI:SK:OSBR:2020:6320010029.2

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Brezno samosudkyňou JUDr. Alicou Gálovou, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku, dňa 14. februára 2020, takto

### rozhodol:

obvinený Z. Y., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G., t.č. bytom G., G. XXX/XXX

je vinný, že

1/ dňa XX.XX.XXXX v čase približne o 4.00 hod. zobral X. D. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom K. P. E. XXXX/XX, I., u ktorého v byte prespával, kľúče, prostredníctvom ktorých si otvoril dvere vedúce do pivničných priestorov na adrese K. P. E. XXXX/XX v I., následne pristúpil pred pivnicu, ktorá je súčasťou bytu na 4. poschodí, bytu č. XX, na ktorej odskrutkoval dve skrutky na kovovej zámke pivnice a následne bez vedomia a súhlasu majiteľa bytu, ktorým je A. P., nar. XX. XX.XXXX, trvale bytom K. P. E. XXXX/XX, I., ako aj bez vedomia a súhlasu užívateľov bytu ktorými sú A. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom K. P. E. XXXX/XX, I., P. P., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom K. P. E. XXXX/XX, I. a A. Z., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom K. P. E. XXXX/XX, I. vošiel do priestorov pivnice odkiaľ odcudzil 1 ks pánskeho bicykla čiernej farby zn. GIANT v hodnote 400,- Eur, športový vak modrej farby zn. SHER - WOOD T75 v hodnote 24,99 Eur, v ktorom sa nachádzala hokejová výstroj a síce 1 ks čierne hokejové nohavice s vložkou červenej farby zn. CCM v hodnote 62,98 Eur, 1 ks hokejový dres červenočierno-bielej farby zn. ADIDAS v hodnote 36,41 Eur, 2 ks plastovo-látkové chrániče kolena a holennej kosti zn. OPUS v

hodnote 43,41 Eur, 2 ks plastových chráničov korčúľ bielej farby zn. OXELO v hodnote 2,03 Eur, 2 ks lakťových chráničov zn. BAUER v hodnote 46,20 Eur, 1 ks plastové puzdro modrej farby v hodnote 2,70 Eur, 1 ks ponožky červeno-čierno-bielej farby v hodnote 2,40 Eur, 1 ks čiernej ponožky v hodnote 0,46 Eur, 1 ks kombinované kliešte v hodnote 4,83 Eur, 1 pár mužských korčúľ na ľad zn. CCM v hodnote 125,58 Eur, 1 ks prilba na hokej zn. BAUER s plexisklom v hodnote 73,15 Eur, 1 ks hrudný chránič na hokej zn. Pallas v hodnote 15,95 Eur, 1 pár rukavíc na hokej zn. CCM v hodnote 24,81 Eur, 1 ks tašky IKEA, v ktorej sa nachádzali rôzne detské hračky v celkovej hodnote 87,72 Eur, 1 ks krabice s topánkami čiernobielej farby na snowboard zn. Northwave v hodnote 74,49 Eur, 1 ks kolobežka tmavo - modrej farby v hodnote 80,- Eur, čím takto svojim konaním spôsobil odcudzením vecí A. P. a A. P. škodu v celkovej výške 1.128,11 Eur, pričom poškodeným bola zo strany KOOOPERATIVA poisťovňa a.s. Vienna Insurance Group, so sídlom Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava, uhradená suma vo výške 670, Eur ako poisťné plnenie z poisťnej udalosti,

2/ v presne nezistenom čase od 1.00 hod. do 4.30 hod. dňa XX.XX.XXXX v Brezne v Retro Bare na námestí M. R. Štefánika 42/50, na podlahe chodby medzi toaletami a barom, našiel a prisvojil si mobilný telefón zn. Google Pixel 3, čiernej farby, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXXXX so SIM kartou, ochranným sklom zn. Spigen a čiernym gumeno - plastovým obalom, zakúpený v polovici mesiaca februára 2019, ktorý na tomto mieste dňa 25.05.2019 v presne nezistenom čase od 1.00 hod.

do 4.30 hod. stratil A. L., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A. 5, I., t. č. bytom T. F. XXX, I., čím takto svojim konaním spôsobil poškodenému A. L. škodu vo výške 570,- Eur,

3/ v období od XX.XX.XXXX do XX.XX.XXXX si riadne neplnil svoju vyživovaciu povinnosť, ktorá mu bola určená rozsudkom Okresného súdu Brezno č. k. 1P 10/2018-63 zo dňa 28.05.2018, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 06.06.2018 a ktorá mu vyplývala aj v zmysle zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov, na základe ktorých bol zaviazaný prispievať na výživu svojho syna Z. Y., nar. XX.XX.XXXX a na výživu svojej dcéry A. Y., nar. XX.XX.XXXX, obaja trvale bytom I. - A., X. A. XXXX/XX, výživným vo výške 100,- Eur mesačne na každé dieťa zvlášť, ktoré mal zasielať vždy do 15.-teho dňa v mesiaci vopred k rukám ich matky S. S., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom I. - A., X. A. XXXX/XX, čím mu za uvedené obdobie vznikol dlh na výživnom vo výške 1.800,- Eur vyčíslený do mesiaca október 2019 vrátane, s tým, že v období od 16.10.2019 do 21.01.2020 bol vo výkone väzby vo veci vedenej Okresným súdom Brezno pod sp. zn. 4T/126/2019, kde nahlásil vyživovaciu povinnosť voči maloletým deťom a nebol zaradený do práce, teda nemal dostatočný príjem a za toto obdobie mu nemožno klásť za vinu neplnenie vyživovacej povinnosti ani z nedbanlivosti,

teda

v bode 1/ obžaloby  
neoprávnene vnikol do obydľia iného a takýto čin spáchal závažnejším spôsobom konania - vlámaním a prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu

v bode 2/ obžaloby  
prisvojil si cudziu vec malej hodnoty, ktorá sa dostala do jeho moci nálezom,

v bode 3/ obžaloby  
najmenej tri mesiace v období dvoch rokov neplnil z nedbanlivosti zákonnú povinnosť vyživovať alebo zaopatrovvať iného

čím spáchal

v bode 1/ obžaloby  
prečin porušovanie domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. e/ Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom krádež podľa § 212 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona,

v bode 2/ obžaloby  
prečin zatajenie veci podľa § 236 ods. 1 Trestného zákona,

v bode 3/ obžaloby  
prečin zanedbanie povinnej výživy podľa § 207 ods. 1 Trestného zákona

za to sa odsudzuje

Podľa § 194 ods. 2, § 42 ods. 1, § 38 ods. 2 Tr. zák. na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 20 (dvadsať) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1 Tr. zák. sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 3 písm. b), e) Tr. zák. sa obvinenému zakazuje, aby v skúšobnej dobe podmieneného odsúdenia požíval omamné a psychotropné látky;  
navštevoval herne alebo iné priestory za účelom zúčastniť sa hazardných hier alebo hrania na hracích automatoch a uzatvárania stávok.

Podľa § 51 ods. 4 písm. k) Tr. zák. sa obvinenému ukladá povinnosť, aby sa v skúšobnej dobe podmieneného odsúdenia zamestnal, alebo preukázateľne uchádzal o zamestnanie.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. ruší sa trestný rozkaz Okresného súdu Brezno 4T/126/2019 zo dňa 13.01.2020 vo výroku o treste, ako aj všetky výroky na to obsahovo nadväzujúce.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. je obvinený povinný nahradiť poškodeným:

- A. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom I., K. XX a A. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom I., K. XX, škodu vo výške 49,50 Eur

- poisťovni Kooperativa Vienna Insurance Group, Cetnárka Bratislava, Štefanovičova 4, Bratislava škodu vo výške 670,- Eur na účet č.ú.: S XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, VS: XXXXXXXXXXXX,

- A. L., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom I., A. 5, prechodne bytom I., T. F. XXX, škodu vo výške 20,- Eur.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. sa poškodení so zvyškom nároku na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

#### **Poučenie:**

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do 8 dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.